
Chceme asfaltové cyklostezky? 

Cyklistika je propagována jako doprava šetrná k životnímu 

prostředí. Lokální politici, silničáři i správy chráněných území hrdě 

představují milionové investice do nových cyklostezek. Často přitom 

jde o několik metrů široké a rovné "cyklodálnice", které dělají radost 

všem zúčastněným kromě – cyklistů. Navíc při realizaci 

cyklistických stezek se zatím nebere příliš vážně jejich dopad na 

krajinu. 

Jak se díváte na výstavbu asfaltových cyklostezek Vy?  

 

Převážně jezdím na (pouze jedna možnost): 

□  Trekovém/krosovém kole 

□  Horském kole 

□  Silničním kole 

□  Jiném kole 

 

Na kole nejčastěji vyjíždím (pouze jedna možnost): 

□  do zaměstnání nebo do školy 

□  na vyjížďky a cyklovýlety 

□  na náročné terénní trasy  

□  na dovolené s kolem 

□  na závody a za tréninkem 
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Při jízdě upřednostňuji (pouze jedna možnost): 

□  Neznačené polní / lesní cesty 

□  Značené nezpevněné cyklostezky (štěrkové, lesní, polní 

cesty) 

□  Značené asfaltové cyklostezky 

□  Silnice 

□  Jiné (singtrek, downhill…) 

 

Pohlaví: 

□  Muž 

□  Žena 

 

Věk: 

□  15–19 

□  20–29 

□  30–44 

□  45–59 

□  60+ 

Děkuji za vyplnění! 
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